

г. Ростов-на-Дону

от
№ 6

Газета № 70

В фонд памятника героям

В минувший понедельник по-особому приподнятая, торжественная обстановка царила на вечернем спектакле в драматическом театре имени М. Горького. Кстати, понедельник — это обычно выходной день в театре, но... Внеплановый спектакль «Десять суток за любовь», который показал ростовчанам коллектив театра, был своего рода их «воскресником»: весь сбор от представления передан в фонд строительства памятника героям гражданской войны, погибшим в боях за освобождение Ростова от белогвардейцев. Об этом сообщил зрителям в кратком приветственном слове секретарь парторганизации театра заслуженный артист РСФСР В. А. Волков.

В необычном спектакле приняли участие заслуженные артисты РСФСР Е. Кузнецова, А. Чупрунова, В. Волков, артисты Г. Волошина, Л. Орлова, Ю. Атаров, И. Богодух, Э. Демченко, В. Кунза, А. Оккерт, Д. Устинов, многие работники технических цехов театра. И аплодисменты, которыми щедро наградили зрители участников спектакля, были не только наградой за труд, но и за патриотический порыв работников сцены.